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Kim-Ir-Szen napiparancsa
PHÖNGJANG. — (Agerpres.) Koreának a japán imperializ

mus igaja alóli felszabadulás ötödik évfordulója alkalmából Kim- 
ir-bzen, a Koreai Népi Demokrat ikus Köztársaság hadseregének 
toparanesnoka napiparancsot bocsájtott ki.

Kim-Ir-Szen napiparancsában üdvözölte a hadsereg tagjait, a 
partizánokat és Korea egész nép ét, augusztus 15-e napjának alkal
mából, majd pedig megemlékezett a koreai népnek az amerikai im- 
penahstak zsoldos csapatai elit... vívott győzedelmes felszabadító 
harcáról.

.Nincs messze az a nap, — m ondotta, — amikor hazánk egész 
területet teljesen megtisztítjuk a fegyveres amerikai intervencio- 
nistaktol és amikor a szabadság és függetlenség zászlaja egész 
Korea fölött lobog majd.

Korea népe igaz agyért harcol
A napokban ünnepelte Korea 

népe a dicsőséges Szovjet Had
sereg általi felszabadításának 
ötödik évfordulóját. E nagy ün
nepen üdvlövésekként hangzott < 
a Dél-Korea délkeleti csücskében 
győzelmesen elönyomuló nép
hadsereg fegyvereinek ropogása, 

Korea hős népe ismét harcra 
kényszerül. Sokszázados szabad
ságharcos hagyományaihoz hí
ven fegyverrel a kézben küzd az 
uj agresszorok. az amerikai im
perialista gyarmatosítok ellen.

Korea történelmének lapjait 
kemény harcokban vívott győ
zelmek teszik fényesekké. Már a 
XVI. században fegyverrel kel
lett szembe.szál ni ok a beözönlők
kel. a japán invázióval. A rá- 
jnktörö ellenséget nehéz és hosz- 
szu harcokban űzték ki orszá
gukból. Századunkban az impe
rialista hatalmak falánksága 
terjedt ki az országra. A japá
nok ezalkalommal Anglia s az 
Egyesüjt Államok jóváhagyásá
val özönlöttek el az országot s 
a legkegyetlenebb terrornak ve
tették alá Korea népét. De a 
koreai nép ellenállását ezalka- 
lommál sem sikerült megtörniük 
s az ország vad regényes, megkö
zelíthetetlen hegyei partizánhar
cosok tűzfészkeivé, váltak. So- 
roseafos, kemény csapások- érték 
innen a megszálló hordákat. E 
guerilla harcosok sorából emel
kedett ki a koreai felszabadító 
háború hőse. Kiní-Ir-Szen.

Korea szabadságát 1945-ben a 
Szovjet Hadsereg hozta meg, 
amely szétzúzta a fasiszta japán 
hadseregei s megnyitotta Korea 
számára a felemelkedés és a 
boldog élet útját. Jól megérdes 
melt szabadságát azonban most 
sem élvezhette az egész koreai 
nép; Az ország déli részét min
den eddiginél Falánkabb impe
rialista állam, az Egyesült Ál
lamok szállta meg. A 38-as dél
körnél megállapított ideiglenes 
határ nemcsak két országrészt, 
hanem két külön világot válasz
tott el. A Szovjetunió hatalmas 
gazdasági, politikai és kulturá
lis támogatása nyomán a Ko
reai Munkapárt és Kim_Ir-Szen 
vezetésével. Ílszak-Korea mór
földes léptekkel indult el a de. 
mokratikus fejlődés, a felvirág
zás utján. A földreform, az ipar 
'államosítása, a tanügyi hálózat 
kiszélesítése napról-naprá emel
tek Észak.Korea dolgozóinak jó
létét. kulturális színvonalát.

Ugyanakkor az amerikai im
perialisták ‘által megszállott 
Dél-Koreáhan. ahol az áruló 
lá-Szin Mán lakájkormányzata 
került uralomra, az eddigieknél 
is borzalmasabb nyomor neheze
dett a dolgozók vallóira. Az 
amerikai imperialisták 3 liszin. 
mani bábkormány uralomra jut
tatásával a Icgziilöitebb és lég 
reakciósabb rétegekhez kötötték 
érdekeiket. Újból beleestek ab
ba a tévhitbe, hogy terrorral 
megállíthatják a történelem ke
rekét. TASzin-Man bandája 
egész Dél Korea népe előtt gvii- 
lölttó vált, haldoklott az, egész 
rendszer K e haldoklást maguk 
nz amerikai imperialisták is lát
ták. E fény is közrejátszott az 
általuk előkészített jnnius 25-i 
ftsznk-Korea elleni orviátnndás 
megindításában. Arra számítót 
tek, hogy fezak-Korca erőszakos 
elfoglalása .megszilárdítja Li_ 
^r.in-Man bábkormányát, kiszól- 
caltatJa az amerikai nagytőké- 
nek ftszak-Korea gazdag ternié- 
t’zr 1 ^ne,se.it « legfőképpen

nagyszerű hadibázist szolgálta
tott volna az amerikai imperia
listák számára a Szovjetunió és 
Kina elleni agresszió céljaira.

Az amerikai imperialisták 
alaposan kidolgozták áz Észak- 
Korea elleni támadás tervét s 
nem a különböző „szakértőkön" 
múlott, hogy a támadás terveik
kel ellenkező eredménnyel járt- 
Mint ezideig már nem egyszer, 
agresszív terveikbe most is his* 
ba csúszott be. N.em számoltak 
azzal, hogy egy nép. még ha. kis 
nép is. megsokszorozódott erővel 
képes küzdeni szabadságáért, 
igaz ügyéért. A koreai néphad
sereg győzelmei újabb történel
mi leckét szolgáltatnak az ame
rikai imperialisták s a világ 
minden imperialistája számára.

Kudarcba fulladt és végső 
csőd előtt áJló agressziójukat az 
amerikai imperialisták haszta» 
lanul igyekeznek elködösiteni. A 
Biztonsági Tanács törvénytelen 
hajtároxatas az ENSz-nek álfáink 
bitorolt zászlója nem képes el
fedni azt a szembeszökő tényt, 
hogy rablók módjára beavatkoz
tak egy ország bel ügyeibe , hogy 
bombázóik ártatlan embereket 
gyilkolnak meg, hogy a világ 
egyik sarkán háborút robban
tottak ki. A Biztonsági Tanács
ban a Szovjetunió küldötte ke
mény határozottsággal állítja a 
világ közvéleménye elé álnok 
üzelmeiket s az igazság vaslo- 
gikájával szemben az Egyesült 
Államok küldötte semmi kon
krétumot. semmi érdemlegest 
nem tud felhozni.

Százmilliók vállalnak szolida
ritást a koreai nép hősi harcá
val. Nem véletlen az. hogy az , 
amerikaiak ■ koreai támadása 
után újabb lendületet vett a 
stockholmi békefelhivás aláírási 
kampánya. Becsületes és béke
szerető emberek milliói tiltakoz
nak a világ minden táján az 
amerikaiak vadállati kegyetlen
kedése ellen s követelik az ame
rikai 'beavatkozás azonnali meg
szüntetését. A békéért folyó vi
lágmozgalom élén megdönthetet
len szilárdsággal halad a hatal
mas szovjet nép. amely cgyem- 
herként irta alá a stockholmi 
békefclhívást. Világszerte óriási 
visszhangra talált Sztálin elv
társ válasza Nchruhoz. Sztálin 
elvtárs megmutatta a koreai 
kérdés békés elintézésének egyet
len útját. Minden becsületes em
ber előtt nyilvánvaló, hogy Ko
rea népe kivívta azt a jogot, 
hogy az ő képviselői is jelen le
gyenek. amikor az ő sorsáról i 
döntenek. E világos és kézens 
fekvő megoldással szembehe
lyezkedő amerikai imperialisták 
önmagukat és háborús céljaikat 
leplezik le újból.

A világ haladó közvéleménye 
meleg együttérzéssel fordul a 
hős koreai nép felé, a japán im- 
Pcrialí7.mi,s a,ól. fclR7ahart-nísá. 
nak évfordulóján Orszá-

^o'RO7-0i ^ülések ezrein 
Va n ní< Szni’darifást a koreai 
nép ügyével. Tevékeny együtt, 
őrzésünk jeléül ;l7í Országos 
Szakszervezeti Tanáes 77 millió 
lejt küldött az ország dolgozó 
nopc nevében a koreai szakszer
vezeteknek, az amerikai repülő
banditák áldozatainak felsegé
lyezésére. A koreai nép hősi 
harcát dolgozó népünknek, a bé
ke hívei sokmilliós táborának 
testvéri rokonszenve kíséri.

A RwríP KV üdvözlő távirata 
a Koreai DNK Hhnkapárt KB-hoz

A KOREAI DEMOKRATIKUS NÉPKÖZTÁRSASÁG MUNKAPÁRTJA 
1 KÖZPONTI BIZOTTSÁGÁNAK

KIM-IR-SZEN ELVTÁRSNAK
A Román Munkáspárt Központi Vezetősége 

forró testvéri üdvözletét küldi Önnek Korea fel
szabadításának ötödik évfordulóján.

Öt évvel ezelőtt szabadította fel a dicsősé
ges Szovjet Hadsereg Koreát a japán imperia
lizmus járma alól.

Az amerikai imperialisták és Li-Szín_Man 
áruló klikkjében lévő koreai lakájaik agressziója 
országunk minden dolgozójából mély gyűlöletet 
váltott ki. A román nép, akárcsak a világ va
lamennyi békeszerető és szabadságra vágyó né
pe szolidaritását és csodálatát fejezi ki a koreai 
nép iránt, amely elszántan védelmezi hazája 
függetlenségé^, szabadságát és becsületét.

A koreai nép igaz ügye diadalmaskodni fog. 
Kívánjuk, kedves elvtársak, hogy teljes és gyors

győzelmet arassatok az egész haladó emberiség 
legkegyetlenebb ellensége, az amerikai imperia
lizmus fölött és újabb sikereket érjeték el a 
Koreai Demokratikus Népköztársaság fejleszté
sében és felvirágoztatásában.

Éljen a bős koreai nép és néphadserege!
Éljen a koreai nép szeretett vezetője, győ

zelmeinek sugalmazója és megszervezője, ,Kim- 
Ir-Szen elvtársi

Éljen a Szovjetunió vezette nemzetközi de
mokratikus erők megingathatatlan összetartása! _ 

Éljen a világ dolgozó emberiségének nagy 
barátja és tanítómestere, Joszif Visszárionovics 
Sztálin!

A ROMÁN MUNKÁSPÁRT KÖZPONTI 
VEZETŐSÉGE NEVÉBEN 

GHEORGHE GHEORGHIU-DEJ.

Jolliot Curie ehőkletévd Prágák» megkezdődött 
a Béke Hívei Világkongresszusa íHantié Bizottsága

Bürójának értekezlete
PRÁGA. — fAgerpres-Ț Au

gusztus 16-án Prágában, Frede- 
ric Jolliot Curie elnökletével 
megkezdődött a Béke Hívei Vi
lágkongresszusa Állandó Bizott
sága Bürójának értekezlete.

Az értekezleten résztvesznek:
Frederic Jolliot Curie, az ál

landó bizottság elnöke, Gábriel 
D’Arboussier, az afrikai demo
krata szövetség főtitkára, a Bi
zottság alelnöke, Louis Saillant, 
a Szakszervezeti Világszövetség 
főtitkára, a Bizottság alelnöke,

Guy de Boisson, a Demokrati
kus Ifjúsági Világszövetség el. 
nőké, Bernárd tanár .(Anglia). 
A. Hodinova-Spurna, a csehszlo
vák nemzetgyűlés alelnöke, Piet- 
ro Nenni. a béke hívei olaszor
szági bizottságának elnöke, 
John Rogge (Egyesült Álla
mok).

Az értekezleten, meghívott
ként részt vesznek több ország 
közéleti személyiségei, a béke 
hívei mozgalmának aktív harco
sai, mint Ilja Ehrenburg. A. 
Kornejcsuk és Vanda Vasziliev-

szkaja szovjet írók, Flechtei 
professzor. (Egyesült Államok), 
Charlotte Basg (Egyesült Álla
mok), Boiiliiter abbé (Franci;:, 
ország). Jorge Amado (Brazi
lia) és mások.

Jolliot Curie professzor rövid 
üdvözlő beszéde után, Jean La- 
fitte, a Béke Hívei Világkon
gresszusa Állandó; Bizottságá
nak főtitkára jelentést nyújtott 
be a stockholmi békefelhivás 
aláírásának mozgalmáról a kü
lönböző országokban.

480 százalékkal teljesítette te! előirányzatát 
augusztus 23. tiszteletére

<

A hipényi szénbányában 
Bariba József élmunkás példá
ját követve, Letean Péter, Le
tean György és Erdőn Árpád
ból álló csoport a lupényi hár
mas szektor egyik kamarafejté, 
sében augusztus 14-én 400 szá
zalékkal haladta túl normáját.

Letean Péter csoportja egyi
ke á Zsftvőigye legjobb bá
nya SzcroporAiának, augusztusi 
átlagteljesítményük 82 száza
lékkal haladja meg a tervelő
irányzatot.

A csoport által elért kima

gasló eredmény mozgósitólag 
hatott a lupényj bánya munká
saira. akik egyre nagyobb len
dülettel harcolnak a terv túl
teljesítéséért, felszabadulásunk 
évfordulójának méltó megün
nepléséért.

485 SZÁZALÉKKAL. HA
LADJA TÚL NORMÁJÁT

A nagybányai színesfém
kombinál bányászai jelentősen 
fokozták szocialista vcrscnylcn- 
diilctüket és nagy eredménye
ket érnek el az augusztus 23..

valamint a békeharc-bizottságok 
kongresszusa tiszteletére ren
dezett verseny során.

így például Décsi Sándor 
zazarbányai .élbányász csoport
ja, amely 1951-re termel, el
vállalta. hogy 5 fúróval dolgo
zik és 'százszázlalékkal haladjia 
túl a normát. Becsei csoportja 
becsülettel teljesíti vállalását 
és az ötfurós munkamódszerrel 
naponta 200—300 százalékkal 
haladja túl a normát. Augusz
tus 15-én pedig 485 százalékos 
normatulszárnyalást ért «I.

Bihar. Sxatmár, Tortla meșșyeK 
élenjárók a gabonaheg^üjtéshen

A dolgozó földművesek a 
csópléssel cgyidöhen teljesítik a 
beszólgáltatást is. A termény
begyűjtő állami bizottság ada
tai szerint a gabonnbogyiijtés- 
ben Arad. Romanati. Bihar.

Sznțmnr. Tnrda. Botoșani, Ho
rnon. Baia és Suceava megyék 
vezetnek. Lemaradtak \ Iasca. 
Szörény. Krassó, Maros, Dainho- 
vit.a. Szilágy. Htmyad Szamos. 
Búké. Tufova Brassó l <i-

varhely megyék.
A lemaradt megyék falusi 

dolgozóinak arra kell töreked
niük, hogy mielőbb teljesítsék 
hazafias kötelességüket., a ga- 
I > <m a 11 c s z,ol gá 1 pit á st.

Szatmár megye túlhaladta a tarlóhántási tervet
SZATMÁR. - (Tudósiünktől.) 

Szatmár megye dolgozó földmű
vesei az egész megye területen 
befejeztek az aratást. A 
munkálatokat 84. a tarlóhántast 
104.2 százalékban teljesítetek.

A megyo járásai versenyben 
állanak egymással. A verseny 
során Szatmár város es W. 
valamint az ordódi járás c .í- 
tette már a betakarítási munka

iatokat. ezekben , járásokban 
elvégezlek a csrpli'st is. Az rr- 
dőszádai járásban a learatott 
S7í)lmásgah<>nak 9fi3, a halmi 
'•.•írásban «7.7. a sznnm-á iára*, 
hun 84.3. •'* ‘'''■in «1.
a s-zinérvóraljai
n nagybányai járásban fiO a 
káp«.lnnkm<*noíiorit -'f/1
59.8, a nngysomknti jura-bán •* 
százalékát csépelték ki.

A tarlóhántást az nv.-o já
rás 14 l.l. a színcrv.’irnIj a í iáras 
1131. n nagybányai járás 113. 
az ordódi járás 109. a nngysom- 
kuti járás 103.0. <• szatmári já
ró-, 102. n sznnmsi járás 100. a 
halmi járás 99.9. az crdő«7Ád.lj 
iárás 93.fi. a kápolnoltmommtori 
járás 91.2 százalékban teljesí
tette.
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Tajgn előtt a koreai néphadsereg
PHÖNGJANG. - (Agerpres.) 

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága augusztus 17- 
én reggel közli:

A néphadsereg egysegei va
lamennyi frontszakaszon harei 
kezdeményezést hajtanak végre 
s megtörvén az ellenség ellenál
lását, folytatták támadásaikat. 
A Szandzsn és Korén felé elő
nyomuló egységek megtörték az 
ellenség ellenállását és elfoglal
ták Szandzsu és Korén városát.

A néphadsereg főparancsnok
ságának augusztus 17-én este ki
adott közleménye:

A néphadsereg valamennyi 
frontszakaszon továbbra is he
ves harcot viv a tankokkal, gé
pesített gyalogsággal és tüzér
séggel, makacs ellenállást kifejtő 
amerikai csapatokkal és Li-Szin- 
Man csapataival.

A néphadseregnek Jegván fe
lé tartó egységei csapást mértek 
az amerikai csapatokra és Li- 
Szin_Man csapataira, amelyek a

A Haladó diákszervezetek képviselői megbélyegezték 
az angol diákszövetség egységbontó kísérletét

prágai kongresszusona
PRÁGA. — Augusztus 15-én 

a Nemzetközi Diákszövetség II. 
kongresszusának esti ülésén fel
szólalt Jang Cseng, a Kinai 
Népköztársaság küldöttségének 
vezetője. Beszámolt a kinai ncp 
hőéi harcáról az amerikai impe
rialisták és-kinai lakájaik ellen, 
majd megbélyegezte az USA 
támadását a Koreai Népi De
mokratikus Köztársaság ellen és 
javasolta, hogy a kongresszus 
ülésén vitassák meg a Korea, 
Kína, Vietnam és a Fülöp_szige
tek elleni amerikai agresszió 
kérdését

Anglia és Wales diákszövetsé
gének elnöke, Jenkins, „elégedet
lenségének" adott kifejezést 
amiatt hogy „a Nemzetközi 
Diákszövetség nagy figyelmet 
szentel a politikai tevékenység
nek" és állítólag keveset foglal
kozik „tisztán diákkérd csekkel". 
Jenkins eközben nem titkolta ro- 
konszenvét a fasiszta Tito-klikk 

kedvező terepviszonyokat fel
használva, erős védelmi övezet, 
továbbá természetes és mester
séges akadályok mögött elkese
redett ellenállást fejtenek ki a 
Naktong folyó keleti partján. A 
támadás következtében a nép
hadsereg egységei augusztus ló
én felszabadították Jegvant. az 
ellenség fontos védelmi pontját.

A város felszabadításáért fo
lyó harcokban a néphadsereg 
egységei nagyszámú ellenséges 
katonát és tisztet semmisítettek 
meg vagy ejtettek fogságba. A 
nagymennyiségű hadizsákmány 
között van öt tank. 12 darab 105 
mm. ágyú. 25 darab rakétaágyu 
és aknavető. Augusztus 13-án a 
néphadsereg légelháritó tüzérsé
ge két B—29 jelzésű bombázót 
lőtt le.

TA.JGUT LÖVI A NÉPHAD
SEREG TÜZÉRSÉGE
TOKIÓ. — (Agerpres.) A ko

reai frontról jelentik, hogy a 
néphadsereg tüzérségének első 
lövedékei elérték Tajgu városát.

iránt. Pierre Justin Sergues, 
Guadeloupo francia gyarmat 
küldötte kijelentette, hogy a 
kongresszus résztvevői nem en
gedik meg Tito barátainak, a 
jenkinseknek, hogy megbontsák 
a nemzetközi.diákmozgalom egy
ségét. Sergues kijelentését a 
résztvevők viharos tapssal fo
gadták.

Francia-Afrika küldöttei, a 
latinamerikai diákság képvise
lője, a köztársasági Spanyolor
szág küldötte, Malita Mireea 
román és Mogid Szén indiai kiil.» 
döt) felszólalásában leleplezték 
és elitélték Jenkins álláspontját. 
Ascarat, a köztársasági Spa
nyolország küldötte javasolta, 
hogy fejezzék ki tiltakozásukat 
a békéért harcoló diákok üldö
zése ellen.

Jenkins ismét leleplezte ma
gát, nem volt hajlandó ezt a ja
vaslatot megszavazni.

Knewitt, az Angol Békevé-

TOK1Ó. — (Agerpres.) Az 
amerikai inváziós csapatok főha
diszállásáról jelentik, hogy a 
hírhedt amerikai tengerészegy
ségeket, amelyeknek Kindzsutól 
keletre tervezett ellentámadása 
kudarcba fulladt, kivonták eb
ből a körzetből, majd ismét 
visszahozták, hogy segítségére 
legyenek a néphadsereg által 
körülkerített más amerikai egy
ségeknek.

TOKIÓ. — (Agerpres.) A ko
reai frontról jelentik, hogy a 
néphadseregnek közel 3 hadosz
tálya páncélos egységekkel. 25 
kilométer széles arcvonalon nyo
mul Tajgu felé. Az előnyomuló 
népi egységek arra kényszerítik 
az amerikai csapatokat és Li- 
Szin-Man csapatát, hogy mene_ 
külésezerűen hagyják el állásai
kat. Az amerikai 8. hadsereg 
^parancsnoksága a Tajgu közelé
ben lévő helyzetet „rendkívül 
■sulyos“_nak minősiti az ameri
kai csapatok számára.

delmí Bizottság jelenlévő megfi
gyelője és Philipp Maken, a lon
doni Mária királynő kollégium 
diákja kijelentették, hogy nem 
azonosítják magukat Jenkins 
egységbontót álláspontjával és 
tiltakoznak ellene.

AZ IZRAELI KOMMUNISTA 
PART FELHÍVÁSA 

IZRAEL NÉPÉHEZ

TEL-A VIV. (Agerpres.) A 
Kol Haam cimü lap közli az Iz
raeli Kommunista Párt Köz
ponti Bizottságának felhívását 
Izrael népéhez. A felhívás meg- 
bélyegzi a Ben Gurion kor
mánynak a koreai amerikai ag
resszióval kapcsolatos magatar
tását és bejelenti, hogy fokozni 
kell a tiltakozó kampány üte
mét a koreai terrorbombázások 
ellen.

A tőkés országok gazdasági élete 
a szctzűllés utján

WASHINGTON. - (Affér. 
prés.) A Foreign Commeree 
Weekly cimü hetilap azt írja, 
hogy Nagybrit a nnia vas- cs 
acélkitermelése ez év áprilisá
ban 15.4 százalékkal volt keve
sebb. mint március hónapban. 
Az amerikai konkurrencia foly
tán Anglia kiviteli piaca mind
jobban összezsugorodik. Az 
Agence Eeonomique eț Finan
ciare cimü gazdasági lap úgy 
tudja, hogy Kanada június hó
napban 8,400.000 (lollárral ke
vesebb árut vit.t' be Angliából, 
mint az előző hónapban.

A Daily Worker azt irja, 
hogy a brit kormány fegyverke
zési programja az eddiginél is 
nagyobbmérvü hasznot jelent 
majd az angol monopolistáknak. 
Tgy például 917 részvénytársaság 
haszna kereken 26 millió fonttal 
volt nagyobb a második évne
gyedben a mult évi második év
negyedhez viszonyítva. Ezzel 
szemben a nagyfogyasztású cik
kek ára állandóan növekszik s 
igy az angol dolgozók életszín
vonala állandóan csökken.

82 MILLIÁRD FRANK A 
FRANCIA KÜLKERES
KEDELMI HIÁNY

PÁRIZS. — (Agerpres.) Az 
Agence Eeonomique et Finan- 
ciere pgy értesült, hogy a fran
cia külkereskedelmi rhérleg hiá
nya az év első hat hónapjában 
82 milliárd 556 millió frank volt.

IZRAEL, HOLLANDIA ÉS 
SVÉDORSZÁG DEFICITTEL 
ZÁRTA KÜLKERESKE
DELMI MÉRLEGÉT

WASHINGTON. - /Ager
pres.) Az izraeli gazdasági vál
ság visszatükröződik az ország 
deficites külkereskedelmi mérle
gében i«. A Foreign Commeree 
Weekly cimü lap értesülése sze
rint. 1950 első három hónapja 
alatt Izrael kereskedelmi mér
lege 19,350.000 font hiánnyal zá
rult.

NEWiYORK. — (Agerpres-’) 
A The Journal of Commeree je
lenti hogy Hollandia külkeres- 

kt/nlmi deficitje egyedül junhis 
hónapban elérte a 262 millió fo 
rintot.

PÁRIZS. — (Agerpres.) Az 
Agence Eeonomique et Finan- 
eicre írja, hogy Svédország kül
kereskedelmi hiánya az év első 
telében elerte a 200 millió svéd 
koronát.

DRÁGUL A MEGÉLHETÉS 
OLASZORSZÁGBAN

RÓMA- — (Agerpres.) Az 
Avanti cimü lap irja, hogy a 
megélhetés egyre nehezebbé ’vá- 
lik Olaszországban. Hivatalos 
statisztikai adatok szerint ez év 
első telében a megélhetési in
dexszám Rómában 213 ponttal 
emelkedett.

Az Unita azț irja, hogy Tori
nóban az étolaj ára legutóbb 375 
líráról 450 lírára emelkedett, 
ugyanez a cikk Lece© városában 
340 líráról 420 lírára szökött..

PÁRIZS. — (Agerpres.) Az 
Agence Eeonomique et Finan_ 
ciere értesülése szerint Olaszor
szág külkereskedelmi mérlegé
nek hiánya az 1950. év első hat 
hónapja alatt elérte a 115 mil
liárd 623 millió lírát.

NÖVEKSZIK AZ INFLÁCIÓ 
NORVÉGIÁBAN

WASHINGTON. - (Ager
pres.) A Foreign Commereo 
Weekly irja, hogy Norvégiában 
a bankjegyforgalom május 22 
és június 22 között 2 milliárd 161 
millió norvég koronáról 2 mil
liárd 196 millióra emelkedett.

CSÖKKEN A BELGA ACÉL= 
TERMELÉS

BRÜSSZEL. — (Agerpres.), A 
La Cote Libre című gazdasági 
lap úgy értesült, hogy a belga 
acél termelés julius hónapban 29 
százalékkal csökkent az előző 
hónaphoz képest-

Ugyancsak ez a lap irja. hogy 
a belga bankjegyállomány az 
augusztus 3_án zárult héten,, az 
előző héthez mérten, 1 milliárd 
812 millió belga frankkal növe
kedett.

Kilenc hónap telt él a Kínai 
Népköztársaság kikiáltása óta. 
Ez alatt az idő alatt hatalma
san megváltozott az ország ka
tonai, politikai és gazdasági 
helyzete.

A "kontinerttális Kinek. felsza
badítása befejeződött (kivéve 
Tíbetet) s a szigetek felszaba
dítása folyamatban van.

Az 1950. február lj-én aláirt 
barátsági és kölcsönös segély
nyújtási szerződés, mélyet az 
uj Kina "kormánya a Szovjet
unióval kötött, döntő szerepet 
játszott a Kínai "Népköztársaság 
politikai és gazdasági helyzeté
nek megerősödésében. Mao-Cse- 
Tung szerint e szerződésnek kö
szönhető, "hogy az ország ma 
szabadon és teljes erővel neki
foghatott az újjáépítés nagy 
feladatának. A szovjet hitel le
hetővé teszi nagymennyiségű 
ipari, és mezőgazdasági gépek 
szállítását az országba s hozzá
segíti Kínát a gyors iparosítás
hoz, ahhoz, hogy függetlenné 
váljék a kapitalista államoktól.

Az ország iparosítása roham
léptékkel halad. A mandznri',! 
nagyipar, amelyet Vz Kuomin- 
tang tönkretett, most virágzás
nak indult. 191/9. szeptemberé
ben az üzemeknek csupán 65 
százaléka működött. 1950. már
ciusában a gyárak 90 százaléka 
állt teljes üzemben. A főhang, 
.wly a nehézipar kifejlesztésén 
van. A Kinai Kommunista Párt 
vezetésével hatalmas munka fo
lyik a nemzeti ipar megterem- 
'.éréért és fokozásáért, amelyben 
a Szovjetunió mérhetetlen se
gítséget nyújt az Uj Kínának,A mtmkm/lkilli.sdaef Mand- 
Zmrinban felirsen megszűnte'! 
a virágzásnak iiubilt, ipar. Az 
ország minden részéből özönlr-

| Epűl a Kínai Népköztársaság {
nek ide technikusok, gyári mun
kások. Egyedül 1949-ben 240
ezer munkás jött Mandzsúria* 
ba és talált elhelyezkedést.

A termelés fokozásával áltan. 
dóan javul az egész országban 
a dolgozók életszínvonala. 1950- 
ben. megállították a pénzhígu
lást és rögzítették az árakat. A 
reálbérek nagysága 27 százalék
kal emelkedett. A munkások 
számára lakásokéit. klubokat 
építenek.

Hasonló módon u^oválfozotf 
a mezÖgazdasá.n beh/z^fe is. A 
földreform. következni ényekép-i 
pen egyedül Mandzsúriában 20 
millió paraszt jutott földhöz. 
1950-ben 1 millió 800 ezer hek
tár föld művelését vették terv
be. valamint a. gabonatermés 18 
millió tonnára való hm elését. 
Az ipari cikkek árának csökke
nése lehetővé teszi, hogy az a, 
földműves, aki a Kuomintang 
Kínában még borzalmas sze
génységben élt. ma. egyre több 
áruhoz jusson gabonája ellene* 
ben. A város és falu közötti 
forgalom. egészséges vérkerin
gése biztosítva van.

Mandzsúria, a nehézipari köz
pont fejlődése nagy hatással 
van az egész Kinai Népköztár
saság fejlődésére. Ugyanakkor 
Mandzsúria az a hely, ahonnan 
uj gyári és mezőgazdasági ká
derek ezrei kerülitek ki szerte az országba,

* •♦
A kerületi bizottságok, admi- 

nisztráeiós és katonai népi 
Szervezi I d; c.lsöyörli'l; a. róni, 
fél-feudális uralmi»!. mely olyan 
bénító hatással volt c nagy or

szág fejlődésére. Az állam ha
talmas erőfeszítéseket tesz, 
hogy az ország gazdasági és 
pénzügyi tevékenységét centra
lizálja, s megteremtse azt a 
költségvetési egyensúly#, amely 
az egészséges fejlődés egyik fel
tétele. A Kommunista Párt har
madik plenáris ülésén Mao-Cse- 
Tung kijelentette, hogy a népi 
kormányzatnak sikerült össz
pontosítania a pénzügyi és <ia.z- 
dasági ellenőrzést. Ennek kö
szönhető, hogu amíg 1949-ben 
az ország költségvetésének defi
citje elérte a 60 százalékot, ad
dig ebben az évben a költség
vetésben már semmi hiány 
nem mutatkozik. 1950. márciu
sában az élelmiszerek árát rög
zítették. és igy sok területen 
nagyméretű olcsóbbodás követ
kezett be. Stabilizálták a pénzt 
is, úgyhogy a kinai yen árfo
lyama az amerikai dollárral 
szemben 11 százalékkal emelke
dett. A gazdasági helyzet erő
södésére jellemző, hc/gy sok he
lyen — igy például az ország 
egyik legnagyobb városában, 
Sanghajban. — megszűnt a rizs
c.s  liszt adagolása.

» • 
t

Az ország ily rövid idő alatt 
természetesen m mentesülhe
tett minden nehézségtől. Az 
újonnan felszabadított területe-* 
ken, ahol m.ég nem fejezték be. 
a földreform munkálatait, az 
ipar és kereskedelem újjászer
vezését, a ni unka nélküliség fel. 
számolásának feladatával kell 
megküzdeni.

A déli A délkeleti vidékeken 
a bandilizmus az osztályharc. 

egyik formájaként jelentkezik. 
A volt nagybirtokosok és hiva
talnokok harcolnák itt a kinai 
néppel. Városokban és. falvak
ban még sok titkos Kuomintang 
ügynök — az amerikai impe-' 
rialisták kémjei — végeznek 
aknamunkát. ' ÍA nép ébersége 
azonban sorban leleplezi őket.

A szárazság, valamint az a 
tény, hogy a Kuomintang ban
diták sok vidéken tönkretették 
az öntözőkészülékeket, — mint 
például Közép-Kinában — súlyos, 
nehézségeket okozott. Mintegy 
40 millió lakost érintett a gyen
ge termés. E vidékek számára 
a kormány 800 ezer tonna ga
bonát juttatott.

Az ország élelmezési helyzete 
egyre javul. A parasztok, akik 
felszabadultak a földesurak 
uralma alól, fokozott erővel és 
lendülettel dolgozvdk. A aazí 
dag parasztokat elkülönítik — 
8 a szegény- és középparaszt- 
sáa vállvetve dolgozik az ország 
felvirágozf a! ásón

A gazdag parasztok, — Csáng- 
KaiáScl: hívei, — gyakran árta
nak a népnek n Icgalfasabh 
eszközökkel akarjál: meghiúsí
tani annak győzelmeit. Ma 
azonban egyre, gyengülnek, ép
pen a nép győzelmeinek követ
keztében. Hatalmas csapás szá
mukra a nemzetiségek A de
mokratikus szervezetek összefr 
gása, a katonai és politikai 
h cfyzat mcgszilárdid.óstg.

Ugyancsak nagy csapás a, 
reakcióra, a. földbirtokosok, 
feudális urak, tőkések és gaz
dag parasztok szániára. ■< ha. 
borús bűnösök, cllcnforradalmá- 

rok. szabotálok leleplezése és 
megbüntetése.

A feudalizmus elleni harc 
nem állt meg a földreform fé
nyénél. A földek egyrészet alte 
másították: megtütották azol:
eladását s így meggátoltak, 
hogy a földek javarésze a gaz
dag parasztság kezébe jusson.

* #
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A Kuomintang és az impe. 

ével alatt a nagy városokban 
összpontosított ipart elárasz
totta a "külföldi tőke. A kinai 
munkások gyalázatos kizsákmá
nyolása lehetővé tette, hogy ol
csó munkaerők segítségével va
gyonokat harácsolhassanak ősz- 
szc a külföldi gyarmatosítók.

A munkanélküliség megszűnt 
tetése és a gazdasági helyzet 
megerősítése céljából, a kor
mány átszervezte a kereskedel
met is, akárcsak az ipart. Pénz
ügyi segítséget ad >a nép sza
mára legfontosabb cikkek gyár
tásához. Végetvfit a 'lüuomim 
tátit} 
amelyet az jellemzett, hogy 
luxus-cikkeket 'gyártottak a gaz~ 
dag külföldiek számára, mialatt 
a. kínai nép a legnagyobb nyo
morban élt.

Ar első kinai öt eves Terv 
hatalmas "tépést jelent az or
szág gazdasági fejlődésé szem
pontjából. A_Z irányKoH.' ncm-i 
zetgazdaságra tudó áttérés har
cot jelent a regi félfcudáhs es 
félgyarmati gazdálkodás káros 
maradványaival szemben. Kí
nában uj alapokon szervezik 
meg az életet, hogy a nép, vég
leg megszabadulva az imperia
lizmus láncából, felépíthesse uj.
boldog jövőjét.

(Cl. Aszfaficv cikke 
nyomán.)
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AUGUSZTUS 23. TISZTELETERE
Bevégzik a nyári szántást, teljesítik 

az állattenyésztési tervet a kolozsvári állami 
gazdaság dolgozói

az 1950. évi tervet. Erre az évre 
84.000 liter tej termelését irá
nyozták elő. Az állatok helyes 
takarmányozásával és jó gondo
zásával eddig- több mint 74.000 
liter tejet fejtek ki s a hátrama
radó 10.000 litert néhány hét 
alatt elérik. Az állattenyésztési 
tervben 1950_re 36 bor jut irá
nyoztak elő. Az eddigi szaporu
lat 34 darab s rövidesen további 
tehenek ellenek. A gazdaság dol
gozói ezen a téren is túlhalad
ják az 1950. évi előirányzatot. 
Igen jó eredményt értek el a 
borjak nevelése terén. Az álla
tok napi átlagos súlygyarapo
dása 1-150 gram. Magas ellesi 
súlyt értek el. A legutóbb szüle
tett bikaborju 61 kilós volt, az 
áilagsuly pedig 41 kilogram. 
Az átlagot az. ikerborjak ront
ják, amelyek 35—39 súlyban jön
nek a világra.

hektár

A kolozsvári állami gazda
ság dolgozói felszabadulásunk 
évfordulója, augusztus23. meg, 
ünneplésére készülnek. Munka
vállalásokkal bizonyítják, hogy 
mélyen átérezték a nap jelen
tőségét.

A gazdasag dolgozói néhuny 
nappal ezelőtt gyűlést tartot
tak. A gyűlésen annak lehe
tőségét keresték, hogy munká
juk megjavításával, uj munka
módszerek bevezetésével mi
ként érhetnek el még nagyobb 
eredményeket a termelésben, 
miként ünnepelhetik méltóan 
felszabadulásunk hatodik év
fordulóját.

Elhatározták, hogy augusz
tus 23. tiszteletére augusztus 
20-ig teljesítik a nyári szántá
sokat, az előszántást az őszi ve
tés alá. E munkavállalásnak 
már nagyrészt eleget tettek. 
Augusztus 18_ig TI 
kiterjedésű területen teljesí
tették ezt a feladatot. Ezenkí
vül egyéni munkavállalások 
törfténtjek. Fodor János, Takács 
János és Szabó János az ökrök 
gondozói vállalták: uj munka
módszerek bevezetésével elérik, 
hogy a mezőgazdasági mun
kákat végző állatok ereje a 
munkafolyamat idején ne csök
kenjen, ugyanakkor takar- 
mánymogtakaritást érjenek el. 
Ezt a következőképpen valósít
ják meg: Az állatokkal ponto
san betartják a szükséges 
munkaidőt s közben úgy gon
dozzák az ökröket, hogy azok 
megfelelően pihenhessenek. Az 
állatok számára feltétlenül 
szükséges legeltetést éjszaka 
végzik el. Ezzel biztosítják az 
Ökrök vitamindus zöldtakar
mányozását, ugyanakkor pedig 
nagymennyiségű szálastakar
mányt takarítanak meg. A ta
karmányhoz ezen kivül kü
lönböző zöldséghulladékokat 
használnak fel.
Egyéni munkavállalást tejtek 

Kádár János és Klasadzi Ale
xandru lovászok. Vállalták, hogy 
a lovak gondozásán kivül ellát
ják a szekerek karbantartását 
is. A jármüvek karbantartásá
nál célul tűzték ki azt, hogy a 
helyes kezeléssel 20 százalékkal 
csökkentik a javításokat. Kla
sadzi Alexandru a gazdaság 
egyik legjobb munkása, aki több
szörösen túlhaladja normáját.

Igen értékes felajánlást tett 
Costín Ioan, az egyik mezei 
munkacsoport vezetője. Vállalta, 
hogy augusztus 23. tiszteletére 
csoportjával 5 hektár répavetés 
magtermését learatja és hogy 
elkerüljék a szem veszteséget, 
kézzel kicsépelik a magot. Eddig 
5000 kiló magot csépeltek ki. 
ami igen nagy értéket képvisel.

Avram Iosif. a gazdaság ke
rekese és egyben ezermestere, 
vállalta hogy kiválogatja a 
nyersanyagnak alkalmas szer- 
számfákaf. amellett pedig au
gusztus 23-ig bevégzi az összes 
javításokat. A munkavállaláson 
kívül a traktorista tanulók se- 
gitségével megjavítják a gazda
ság körítését is. Ehhez a mun
kához hnlladékfát használnak 
fel, úgy. hogy nagy költségmeg
takarítást érnek el

A gazdaságban igen nagy 
gondot okozott a vizkerdes. A 
kutak kevés és rossz,minőségű 
v’7-ct adnak, emiatt szekérrel 
kell a vizet felhordani a város 
széléről. Avram Iosif kerekes 
latfa n nehézséget, amit a ki
csiny hordókban való vizhordás 
jelentett. Néhány nap alatt egy 
ezer , liter befogadóképességű, 
szekérre szerelhető víztartályt 
készített fából. A munkát ön
kéntelen végezte, igen nagyösz- 
szegii megtakarítást, ért el. 
“PVanakkor pedig cselekedetével 
hozzájárult a vizkérdés megol
dásához

tehenészet dolgozói angusz- 
ț. * tiszteletére azt vállalták, 
,0£f.v Szeptember 15-ig teljesiti'k

Jó szervező munkát végzett, 
de elmulasztotta az ellenőrzést 
a kisíklódí ideiglenes bizottság
KISTKLÓD. — (Levelezőnktől.) A kisíklódí ideiglenes bizott

ság a begyűjtést alaposan megszervezte, kijelölte a szérűket, gon
doskodott őrségről, tűzbiztonsági felszerelésről.

Nem ellenőrizte azonban a cséplőgép megjavítását. így igen 
nagy a magveszteség, pedig most éppen a minőségi munka foko
zásával tudjuk hathatósan támogatni a békeharcot.

Az ideiglenes ■ izoțtsâgnak meg kellene néznie, hogy a bonchi- 
dai gép- és traktorál'cmás dolgozói hogyan iívitották ki a csép
lőgépeket. Megvizsgálták a legkisebb csavarokat is, az elkopott 
alkatrészeket ujjal cserélték ki. A gépállomás vezetősége szinte 
óránként ellenőrizte a javítási munkát.

A kisíklódí ideiglenes bizottságnak az ezévi hiányosságaiból ta
nulnia kell, hogy a jövőben alaposabban megszervezhesse az el
lenőrző munkát.

Fodor Sándor

Megerősitik a szakmai káderképzést 
a tordai „Proletarul" bán

értek el. ,Tu_ 
százalékban 

téglagyártási 
Ugyanakkor

TORDA. — (Tudósítónktól.) 
A tordai „Proletarul “ téglagyár 
dolgozóinak több mint 80 száza
léka vett részt a julius hónap
ban megindult szocialista mun
kaversenyben. Az állami terv 
teljesítésének sikeréért folyta
tott küzdelemben a gyár dolgo
zói szép eredményt 
lius hónapban 150 
teljesítették a 
tervei őirányzajot.
11 százalékkal növelték a terme
lékenységet és lényegesen meg
javították az előállított áru mi
nőségét is. Jó anyaggazdálkodá
suk és figyelmes munkájuk ered
ménye, hogy a hulladék csök
kentésével mintegy 250 ezer lejt 
takarítottak meg az elmúlt hó
napban.

A júliusi versenyben élenjárt: 
Fodor Károly berakómunkás 70 
százalékos túlteljesítéssel, Cam- 
pian Tuon. Apáca Béla, Bállá 
Zsigmond. Petresan Tuon 50—60 
száza 1 okos norm atulszárnyalás- 
eal.

A tordai „Proletárul“-gyár 
julius havi munkájában azonban 
hiányosságok is tapasztalhatók. 
Legnagyobb fogyatékossága: 
nem tulajdonított kellő fontossá
got a munkásság szakmai kikép
zésének. A szakszervezet nem 
végzett kellő mozgósító munkát 
a szakmai tanfolyamok népszó- 
riisílésére, azok a munkások pe
dig. akik már jelentkeztek, nem 
jártak el rendszeresen az elő 
ad á soltra.

Hogy multhaví hiányosságai
kat végleg felszámolják, a na
pokban megtartott szakszervezeti 
csoportülésen az üzemi szakszer
vezet és a dolgozók vállalták, 
hogy augusztus 23. tiszteletére 
nagyobb gondot fordítanak ez
után a szakmai iskolák megszer
vezésére és látogatására. TTgyah-

, g.azf dolgozói nagy
■>uly t fektetnek a takarmányok 
neges kezelésére. Augusztus 23. 
tűztél ötére vállalták, hogy a be- 
gj lBtöttWtakafmányokat, a szé_ 
uat magas kazlakba rakják, a 
kazlakat pétiig szalmával befe
dik. Irigy artakarmányt megóv- 

pák az esetleges romlástól.
A pțr t alajtezervezetének irá

nyításával a kolozsvári, állami 
gazdasag dolgozói példaadó mun
kát végeznek. Munkájukban a 
szovjet szovhozok gazdag tapasz
talatait használják fel. Ezek a 
tapasztalatok biztosítják szá. 
mukra a sikert. A kolozsvári 
állami gazdaság dolgozói mun
kájuk révén bebizonyítják a 
környékbeli dolgozó földművesek 
előtt a szocialista mezőgazdaság 
felsőbbrendűségét s cselekvőén 
járulnak hozzá a béketábor 
jének megszilárdításához.

ere-

akkor vállalták, hogy augusztus 
23-ig, tehát nyolc nappal határ
idő előtt befejezik az egész havi 
tervelőirányzatot.

KOLOZSVÁR. —. A hangulat 
ünnepélyes volt. 4 kolozsvári 
vasúti főműhelyek drilgozói ta
lán még soha' ne^. vállalták 
ilyen egyöntetű lelkesedéssel uj 
feladatokat, mint éppen ezen a 
szákszervezeti í'^p/yrtülósen. 
Balogh Ferenc csoportvezető is 
ott szorongott a többek között 
és várta, hogy a jelentkezők 
között ő is sorrakerájijn_

Miután a moz^yosztály 
vállalta a 10 százalék^ anyag- 
megfákaritást augusy1ts SS. 
tiszteletére, Balogh it sorrákr- 
rillt.

— Csoportom nevébe válla
lom. hogy terven frliii. %S-ig 
ócskavasból elkészítjük n ||__ 
545. számú mozdony kazánjá
nak védőburkolatát. A moz- 
donu-javitást úgy végez^^ 
hagy egyetlen csavart igé
nyelünk a raktárból.

Másnap a pléh-burkoló rs(r 
port még keményebben, 
dalosabban dolgozott 
niök kell a vállalást, 
azonban be kellett végezzél 
előző mozdony íavitásál 
már munkában volt. Dolgot^j^ 
S munkájuk egyre orcán' 

Néhány nap 
/fí-ra 1

ercdm'
sebb feüt. 
augusztus 
vele.

Tizenhetedikén reggel tnen_ 
kezdték a hi—5^5. számú 
dony ffavHárát. A burkrtor''^ 
port tagjai szokatlan feloáy 
előtt álMak. A mozdony 
merctlen típus: nagideljesi’m

elkészüli^

A UfNSz kolozsmegyei szervezete 
hathatósan támogatja a békeharcot

Népköztársaságunk dolgozói 
a Román Munkáspárt vezetésé
vel nagy lelkesedéssel kapcso
lódnak be a békéért vívott harc
ba. Az utóbbi napokban a bé. 
kebizottsági gyűléseken a dol
gozók százezrei nyilvánították 
ki békeakaratukat, megválasz
tották a járási, megyei béke, 
értekezletek kiküldötteit. Egy
öntetűen foglaltak állást a Bé
ke Hívei Világkongresszusa Ál
landó Bizottságának stockholmi 
nagygyűlésén hozott határozata 
mellett és elhatározták, hogy 
munkával harcolnak a békéért, 
a dolgozó emberek jbbbléténe1 
biztosításáért és azért, hogy 
megakadályozhassák, leleplez
hessék az iímperialisták (hábo
rús terveit.

Hazánk dolgozói tudják, hogy 
az imperialisták és a szolgfi- 
latukba szegődött reakciós ele
mek minden eszközt felhasznál
nak őrült terveik kivitele érde
kében, 
lelkesedéssel választották 
kiküldötteiket, 
megyék, majd pedig a buka. 
resti országos 
són tolmácsolják a széles dol
gozó réteg békeakaratát A bé
kekiküldöttek névjegyzékén otü 
találjuk a dolgozók leviobbiait. 
akik öntudatos munkával har
colnak a békéért.

A Magyar Népi Szövetség ko. 
lozsmegyei szervezete 80 helyi 
szervezet tagjait mozgósította 
munkára a terménybegyüjtés 
sikeréért, a békeharc 
sáért. A dolgozók nagy 
déssel jelentek meg a 
zottsági gyűléseken. A 
és járási békeértekezleteken ki
tűnt, hogy a MNSz helyi szer
vezetek komoly munkával kap
csolódnak be a békeszerető em
berek céltudatos harcába. Ezt 
mi sem bizonyítja jobban, mint 
az, hogy a dolgozók a békéért 
vívott harc során tevékenyen 
végzik1 a reájuk háruló felada
tokat. a termelést fokozzák, a 
terménybegvüjtést nagyszerű 
eredményekkel végzik.

A MNSz kolozsmegyei szer
vezete nagy segítséget nyújtott 
a békebizottságoknak azzal, 
hogy a békeértekezletekre több 
mint. 14.500 MNSz tagot mozgó- 
sitott. A falusi békegyüléseken 
megyénkben 316 MNSz tagot 
választottak meg, a járasd érte
kezleteiken pedig 175-öt megyei

Éppen ezért határozott 
meg 

akik a járások.

békekongresszu-

fokozá* 
lelkese- 
békebi- 
községi

Igy készültek augusztus 23.-ra

pedig külön 
Ezek helyébe 
Olyan csava- 
Omeb/eket ők 
össze o m|i" 

óriási

nyű, háromhengeres alkotmány. 
Az eddig javítottak csak két- 
hengeresek váltak. Ezórt foko
zott figyelemmel kezdték meg 
a leszerelési munkát. Mindenki 
a maga részét bontotta, hogi/ 
lássa az eredeti felépítést és fő
kép, hogi/ el ne vesszen valami 
fontos alkatrész.

A szétszedett alkatrészeket 
gondosan megtisztították, be
olajozták. A rozsdamart, elgör
bült darabokat 
gyűjtötték össze, 
újakat szerelnek, 
rókát, lemezeket, 
maguk gyűjtötte! 
heíyböK A csavarokat 
bádogdobozokba, a lcmezdarnlxr 
kát ped’g halomra rakták. Ma)d 
egyenként áttisztiMtók \őkrt s 
ezzel uj, fényes nutnkadaralto- 
kat kaptak.

Amikor már 
állott rrmdrlkezésr 
a szerelést, burkolást 
réknid ember csoport
drese l kalapál

rxfrivi 
ső nap sokat v 
vetkező nap ugu 
ütemmel d 
már kiölni’ 
hatalmas p

— Még 
fa félbe a 
értő. — 
le fejezzük, 
óráért át rí 
pő hétrét

rrm rznnvna 
megkezdték 

A mu- 
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<T/üfc a wh"1

kiküldöttnek. A MNSz kolozs
vári szervezeteiben több mint 
2000 tagot mozgósított a béke
gyűlésekre, amelyből 14-et be
választottak a megyei békegyü- 
lés kiküldöttei köeé.

A MNSz kolozsmegyei szer
vezete a békekongresszus tiszte. 
Jetére 17 olvasókört szervezett, 
8-at a^ járási székhelyeken és 

Ezenkívül a 
8 népnevelő

9_et Kolozsváron, 
megye területén 
kollektívát. Az olvasókörökben 
és a népnevelő kollektívákban 
emelik a dolgozók politikai tu
dását, a békéért folyó harc fo
kozására buzdítják a dolgozó, 
kát. Megyénkben a helyi szer
vezeteknél 174 olvasókör és 9 esti 
tanfolyam szolgálja ezt a célt.

A betakarítási munka sike
réért, valamint a békéért folyó 
harc fokozásáért a MNSz ko
lozsmegyei szervezete munka
tervet dolgozott ki, amelyet a 
helyi szervezetek céltudatosan 
követnek. Minden öntudatos 
MNSz tagnak kötelessége, hogy 
a békebizottságok munkáját 
hathatósan támogassa. A kikül
döttek sorai közé választott és 
minden öntudatos MNSz tag
nak az a feladata, hogy a vá
rosi és falusi dolgozókat a bé- 
jksyédelmi harci-bizottságok kö
ré vonja. A békeküldöttségckbe 
beválasztott MNSz tagok ma
gyarázzák meg a dolgozóknak 
a békéért folyó harc jelentősé
gét. fontosságát. Ismertessék a 
szabadságáért 
nén harcát.

Azonban a 
csak beszélni, 
állandó és céltudatos 
követel. A MNSz tagoknak el
sőrendű feladatuk a betakarí
tási munka teljes sikere, a ter
melés fokozása, hogy ezzel is 
elősegítsék a béke ügyét. Ép. 
pen ezért az augusztus 23-ra és 
a békekongresszus tiszteletére 
szervezett munkaversenyeket 
szélesítsék ki, fokozzák a m 
kát, hogy az állami tervet idő 
előtt teljesíthessék, túlszárnyal
hassák. A MNSz helyi szerveze
tei tudatosítsák a tagokban az 
éberséget, hogy megakadólyo’ 
hassák az imperialisták belső 
ügynökeinek aljas terveit, 
kozzák az osztályharcot, 
leleplezhessék a kulákok 
tér kedéseit, a falu 
átalakításáért folyó harc sike
rének érdekében.

küzdő hős koreai

békéről nem elég 
A béke kivívása 

munkát

Fo- 
hogy 
mes- 

szocialista

Aztán hirtelen gondolt egyet, 
gyc/rsan Erdélyi András, a cso
port élmunkása után sietett az 
öltözőbe. Elmondta neki, ami 
hirtelen eszébe jutott.

— Én is gondoltam már erre. 
Ha jól nekifekxziink a munká
nak, megcsisálha1 nik holnap az 
egészet. Egy. két ütéssel tW>b ... 
igazán nem számit — JmcrintoH 
jókedvében Raloghm az élmun- 
kds. Aztán elindultak turaa

Szombaton reggel valame> " 
nyim korán érkeztek. Nem be. 
átélték meg, de mtudanninuk 
ugyanazért jött hamarább. Alig 
lűíitottak egyáíét szót s meg. 
kezdték a mimkdt. Érdél.4 ke
mény kézzel taazitotla a: elé>- 
hajtót a bádoglemez zzélérr » 
mintha mérges lenne ugv ma
doni a kalapácsát. mig etkés-üll 
a hadássál A naau mn~kábo* 
észre sem vette, hogn többet 
esínáll, mint kellesse M* 11 köz* 
hm a eaoport többi tagjai art"* 
te felmerrft/l mér »Z egé<a 
kazánt

Jvr*

wíM.’

« fixwUtefte 
áPoft • Mfrt 

1;oJa
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MOZI
pionír házat létesí
tettek SZATMÁRON

Augusztus 10-én ünnepélyes 
külsőségek között, felavatták a 
p*onit_házat, amelyet a Frimu- 
utea legszebb épületében rendez
tek be. A városi ideiglenes bi
zottság egyes ügyosztályai, a 
Városi Építési Vállalat, a Vih. 
lamos-ünüvek és a „Dózsa 
György" vállalat, komoly segít
séget nyújtottak a pionirház be
rendezésénél. Az épületben 
könyvek, játékok és sportfelsze
relések állanak a dolgozó ifjak 
rendelkezésére, hogy szabad ide
jüket hasznos szórakozással 
tölthessék.

A „DÓZSA GYÖRGY" IPARI 
VÁLLALAT DOLGOZÓINAK 
MUNKAVÁLLALÁSA
A városi ideiglenes bizottság 

hatásköréhez tartozó ipari vál
lalatok egyesitett munkaközössé
ge lelkes munkavállalásokat tett 
augusztus 23. tiszteletére. Az 
üzemek dolgozói vállalták, hogy 
augusztus 23-ig befejezik a havi 
munkatervet és versenyek szer
vezésével fokozzák a termelést. 
A vezetőség vállalta, hogy a 
szükséges nyersanyagokról ide
jében gondoskodik, alaposan 
megszervezi a versenyeket, gra
fikonokat vezet, hogy a kiszéle
sített munkaversenyek ered
ményhez vezessenek.

ÁLLATKERT NYÍLIK 
SZATMÁRON

A Szatmár város ideiglenes 
bizottsága a vadásztársulattal

SPO RT
A béke hívei országos kongresszusának tiszteletére
Hagy sport- és kulturünnepséget rendeznek vasárnap 

délután a „Herbák János“-müvek sporttelepén
KOLOZSVÁR. — A Vörös 

Lobogó Dermata sportolói va
sárnap délután 4 órakor a Her
bák János“_müvek kulțureso- 
portjával egyetemben nagy 
sporț és kulturünnepséget rendez
nek a béke hívei országos kon

Labdarugó, ökölvívó, atlétikai és kézilabda bajnoki
mérkőzések

KOLOZSVÁR. — Szombaton 
és vasárnap két kiemelkedő 
sporteseményben lesz része a 
kolozsvári dolgozóknak. A „Vic
tor Babes" egyetemi stadionban 
12 város legjobb vasutas női 
és férfi atlétáinak részvételével 
rendezik meg a Lokomotiva 
sportkollektivák atlétikai verse
nyét. •

A Kossuth Lajos-utca 9. alatti 
1. száma fiuliceum udvarán va
sárnap este fél 9 órakor kez
dődnek meg az országos katonai 
ökölvívó bajnokságok küzdel
mei, amelyen Bukarest. Brassó, 
Konstanca, Krajova, Jasi és Ko
lozsvár legjobb ökölvívói mérik 
össze erejüket a döntőbe való 
jutásért amelyet kedden este fél

Az Élelmezésügyi Minisztérium értesíti az érdekelteket, hogy | 
a Centrala Industriei Frigului Atelierul Cluj üzem keretében 4 ! 
évfolyamú

HŰTŐIPARI S ZAKISKOLAT
létesít Kolozsvárott román és magyar tagozattal. Az első évfolyam
ra jelentkezhetnek a legalább 4 elemit végzett. 14 és 16 éy közötti 
ifiák és lányok.

Jelentkezési határidő a felvé teli vizsgára 1950. augusztus 22. a 
fenti vállalat személyzeti osztályú n (Gyufagyár-u. 5—7,.

A jelentkezés alkalmával mellékelni kell:
1. születési anvakönvv; kivonatot;
2. tanulmányi bizonyítványt;
3. a Néptanács által kibocsáj főtt vagyon’ bizonylatot, amely ’ 

tartalmazza a szülők foglalkozásának igazolását is. és
4. az illető vállalat, állal kiho csajt ott. a szülők javadalmazását 

igazoló bizonvítvánvt.
A felvételi vizsga Időpontjáról a jelentkezőket a vállalat igaz

gatósága értesíti.
A felvételi vizsga Írásbeli és szóbeii. |
írásbeli; román nyelvből és számtanból.
Szóbeli: román nyelv, számtan, földrajz és történelem tantár

gyakból. ;
A felvételi vizsgát orvosi vizsgálat előzi meg. mely kizáró jel- í 

legü. I
A vizsgán megfeleltek az iskola bentlakásában teljes ellátásban j 

ré^zc^íHnek. IGAZGATÓSAK. J

Szatmári napló
karöltve, állatkertet létesit a 
népkertben. Az állatkertben 3 
farkas. 1 szarvasbika, 2 őzbak, 
egy suta, két gidával. egy róka, 
egy vadmacska és egy medve 
kerül elhelyezésre. Később bőví
tik az állatok számát.

Az állatkert létesítése előse_. 
gfti. hogy a tanuló ifjúság ál
lattani ismereteit bővítse.

NAGY LENDÜLETTEL 
FOLYNAK A KÖZÉPIT- 

_ KEZESI MUNKÁLATOK

Az uj tanév megkezdése előtt 
Szatmáron 60 iskolaépület javí

Aagusstus 23. megünneplésére 
versenyt szerveztek a dési ideiglenes 

bizottság dolgozói
DÉS. — (Levelezőnktől.) A dési ideiglenes bizottság dolgozói 

gyűlést hívtak össze, hogy újabb munkavállalásokkal köszönfsék 
augusztus 23_át, valamint az Országos Békekongresszus napját Az 
egyes ügyosztályok tisztviselői elhatározták, hogy fokozzák a 
munkát, minőségi ég mennyiségi versenyt szerveznek. A mezőgaz
dasági ügyosztály vállalta, hogy munkára mozgósítja a dolgozó 
földműveseket a eséplés és a tarlóhántás teljesítéséért. Á köz
építkezési vállalat alkalmazottai augusztus 23. tiszteletére befeje
zik a Crisan-utcai hidat, a Gh. Gheorghiu-Dej-utca aszfaltozását 
és a sertéshizlalda befedését. f

Az ideiglenes bizottság tisztvselői augusztus 23_ra Vörös Sar
kot létesítenek. t

gresszusának tiszteletére. Ezen 
a nagy ünnepségen, az összes 
bőrgyári dolgozók résztvesznek, 
amelynek egyik legkiemelke
dőbb müsorszáma lesz az MVK 
sportkomplexum akadályverse
nye. Az MVK versenyeken kí

vül zenés torna és ökölvívó be

szombat-vasárnap sportműsorán
9 órakor rendeznek meg.

A „Gh. Gheorghiu-Dej" 
sporttelepen szombaton délután 
5 órakor játszák le a KESE— 
Lokomotiva rangadó bajnoki 
NB H-es mérkőzést. Előzőleg 
fél 4 órakor a KESE—Lokomoti
va ifjúsági mérkőzést tartják 
meg.

Vasárnap délután kettős mér
kőzés lesz a „Gh. Gheorghiu- 
Dej" sporttelepen. Fél 4 órakor 
a Vörös Lobogó (Medgyes)— 
KESE RNK kézilabda kupamér
kőzés, majd 5 órakor a Hadse
reg—Metalul (Nagybánya) NB 
II. -es labdarugómérkőzés kerül 
lejátszásra.

Ma, szombaton, este fél 9 
órakor ugyancsak a Kossuth

Lajos-utca 9 alatti 1. számú 
fiuliceum udvarán rendezik meg 
a KESE—Építők ökölvívó mér
kőzést. amelyre mindkét csapat 
a legjobb összeállításban áll ki.

Az ország többi városaiban 
az NB I. és NB Il-es mérkőzé
seken kívül az egyes sportkol
lektívák atlétikai versenyét, to
vábbá a RNK kézilabda kupa
mérkőzéseket bonyolítják le.

A RNK női és férfi ifjúsági 
atlétaválogatottja szombaton és 
vasárnap délután Budapesten a 
magyar válogatott, ellen szere
pel. A román csapatot, amely 
pénteken reggel megérkezett. 
Budapestre, ünnepélyes fogadta
tásban részesítették.

tását végezi el a városi építke
zési vállalat. Az ideiglenes bi
zottság 29 iskola javításának a 
költségvetését már elkészítette. 
Az iskolaépületek javítására 900 
ezer lejt fordítottak.

A városi építkezési vállalat 
útépítési munkát is végez. A 
Traian-utcai aszfalt megjavítá
sa 4,526.000 lejbe kerül. Gya
logjára javításokra ás külön
böző utcák rendbehozására 2 
millió 337.000 lejt utalt ki az 
ideiglenes bizottság. Ebből az 
összegből rendbehozzák azokat 
az utcákat, amelyek a háború 
ideje alatt megrongálódlak.

mutató, továbbá motorkerék
pár verseny is lesz.

A „HerÚák János“_mü;veX 
kulturcsoportja kitűnő műsort 
állított össze amelyben a bőr
gyáriak női és férfi kórusa, to
vábbá tánc-csoportja is részt- 
vesz.

ELADÓK:
antik és modern bútor, csillá

rok. szőnyegek és konyha
berendezés.

Horea-ut 39, aitó 2.
Délután 2—5 óráig.

RPR. Corpul Portăreilor Tri
bunalului Cluj. Dosar Nr 124" — 
1950. PUBLICATIUNF DE VÂN
ZARE In ziua do 24 August 

1950, orele 11 dim. se vinde la li
citație publica :n Cluj. Str. Pe
tőfi Nr 42- un radio una masina 
do scris portativa, ,'doua ceasuri, 
trei co:,filme de haine un gea
mantan do nici", doua porcche de 
pantof!. doua dulapuri, si alto 
obiecte, i-ar ’n continuare in Str 
Pe’őfi Nr. 30—32. una nn-a do 
birou, trei pietre do merman' do 
marmora, si doua plac; d" mal
mom. Porfarcl-Sef: (ssl lom 
Campcanu.

„MAXIM GORKIJ” MOZGÓ: A 
Duna—Fekete-tengeri csatorna. 
— Az 1950. május l.-i ünnep
ség- — 5 csehszlovák rajzos
trükkfilm. Előadások: 5. 7, 9.

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Neisz- 
tovij romboló küldetése. Elő
adások: 5, 7, 9.

>.UJ IDŐK” MOZGÓ: Állatok ös
vénye, — Látogatás az öregeknél. 
— Emberi szív. — Fehér arany. 
Színes. — A szürke gallérocska. 
Színes rajzfilm.

A KOLOZSVÁRI ZSIDÓ DEMOKRATA BIZOTTSÁG (CDE) 1950. 
augusztus 21-én, hétfőn este fél 8 órakor. December 30-utca 18. sz. 

alatti kultúrtermében
ÜNNEPI GYŰLÉST TART, 

amelyet kultúrműsor fog követni.
 Minden érdeklődőt szívesen látunk.

„MAXIM GORKIJ” MOZGO .,VKANIA- MOZGO
Bemutat szombati kezdettel Bemutatja szombati kezdettel:

egy különleges premiert:
AKIK A TENGEREN

DUNA—FEKETE-TENGERI HARCODNAK
CSATORNA

1950. MÁJUS 1-1 ÜNNEPSÉG cimü filmet. B. Lavrentjev müve
5 CSEHSZLOVÁK RAJZOS nyomán. — Főszerepben: 

M. ZSÂROV, E. LUTEMKO.TRÜKKFILM
Szülök hozzátok el gyerme- Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor.

keiteket! Magyar feliratokká1!

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Mérsé

kelt nyugati-délnyugati szél, ke
vés felhő, kcsó'bb a nap folyamán 
erősebb felhesödés, néhány he
lyen (kisebb cső, záporeső. A hő
mérséklet egyelőre alig változik, 
később csökken. Általában válto
zékony idő.

AUGUSZTUS 15-ÉN kulcsköte- 
get találtak a Paris-utcában. Tu
lajdonosa átveheti a Miliic’a pa
rancsnokságán, Kossuth Lajos- 
utca 17. szám, 10. számú szobájá
ban.

SZABÁSZAIT TANFO
LYAM. A Romániai Demokrata 
Nők Szövetsége szabászat! tanfo
lyamot rendez, amely augusztus 
25-én kezdődik. Beiratkozásold na
ponta 12—1 és 4—5 óra között a 
R. D. N. Sz. kolozsvári megyoií! 
bizottsága hivatalos helyiségében, 
Szabadság-tér 10. szám alatt, a
6-os  számú szobában.

HPBoffiBDETÉS
ELADÓK: politúros, modern

könyvszekrény, len és damaszt 
asztalnemüek. Kárpát-utca 36. 
Délelőtt 11-től 3-ig. — HÁZAT, 
öröklakást, gyümölcsöst vesz, el
ad? Forduljon bizalommal „Vul
can” ingatlanforgalmi. másoló 
irodához,_ Molotov-utca 24. —
PIANÍNÓ, perzsaszőnyeg, szekré
nyek, csillárok, álló tükör, fali 
óra, vitrin, orvosi táska, képek, 
fogas, ruhanemüek. vaságy, 12 
személyes ezüst evőeszköz sok 
minden eladó. Március 6.-utca 2, 
II. emelet, ajtó 9. Reggel. 8—10, 
délután 5—7-ig. ELADÓ JŐKAR- 
BAN levő 125-ös motorkerékpár. 
Deportálltak-utja 110. — FŐZÖ-i 
KEMENCE, használt, nagyon ol
csón eladó. Jón Ghica-utca 6. ud
varban. — MAJDNEM UJ „MER
CEDES” írógép, „Zerdik” rádió,
— fogja az összes állomásokat,
— eladó- Tordai-ut 49. Telefon 20
—33. — ELADÓK: kombinált
szekrény, ;ebédlőasztal székekkel, 
rádió, rökámié. Schöberl-ágy, 
gyermekágy. jégszekrény. gáz
kályha. női kabát, befőttem üve
gek. férfi mikádó, bundabélés 
45-ös , kitűnő bakancs. 37-es és 
45-ös cipők műkorcsolyával. Pav
lov (Fürdö)-utca 5. I. emelet, ajtó 
3, — ELADÓK: cementgyiirü kitt
ünk. tizedes mérleg, kenyhamér- 
leg. jégszekrény. nsvlnlk^mcnco. 
Jlf.ius 14.-tér 2. — VESZEK por
celán mosdókagylót 50 cm-föl. Bás- 
tva-utca 9, ajtó 2. — ÖRÖKLAKÁ
SOK. családi házak, villák Attila- 
és Rákóczi-ncgyedben eladók. Mc- 
zcy-ügyniíkség, Dózsa György-utca 
IC. — ELADÓ NAGYON JŐ. két
személyes scz.lon, .Toan Ghica-utca 
2. — TEHERAUTÓ (STUDE-
BACKF.R) más fel tonnás, generál ja. 
vi-iva eladó. Harimi-thy. Jiida-Hid- 
nlmás. — ELADOK: Snper-rádió. 
O'-mingíon 'ár-koírógóp. bútorok. 
Érdeklődni ToPü-fér 10. Telefon 24
.—79 — ELADÓ jégszekrény, fehér 
rz.ek’énv. Atfila-ut <:0 • •• SZÉP.
MODERN. 2 személyes rökámié ru
gós bclétfcl. iróa ,z! ai la I eladó 
Gr:tore-eu-Ilákéczi-cl Pop. — 
ELADÓ I’J állapotban ajtó. 2 kc!- 
iősszárnvn aWair. tokkal. Miirdc- 
n’a-tilca 1n. Tserei-.rlomb - VE- 
SZÜNK SÜRGŐSEN váltóáramú. 
120 Woltos villamos hűtőberende
zést (frigidért). 90—120 liter űrtnr- 
talmid. Ajánlatokat az állami kór
ház igazgatóságához. Torda. vagy

CAPITOL: Augusztus 31-ig
nyári szünet.
URÁNIA MOZGÓ: Akik a tenge

reken harcolnak. Magyar fel
iratokkal. Előadások: 5, 7, 9 
órakor.

PATRIA KERTMOZGÓ: Neiszto- 
vij romboló küldetése. Előadás 
este fél 9 órakor.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: Ja
nika. Előadások: 4, 6, 8 órakor.
MUNKÁS MOZGÓ: Janika. Elő

adások: 5, 7, 9.

a „Cenitrofarm” kolozsvári egész
ség-műszaki osztályához kérünk.
— MODERN RÖKÁMIÉ, kis jég
szekrény, 2 karikás aragázfőzö el
adó. Május 1. (Bartha Miklósj- 
utca 6, ajtó 1. — ELCSERÉLNÉM 
egy szoba, konyha belvárosi laká
somat, kétszer egy szobával, kü- 
lönbe.járatuakkal. Cim a kiadóban.
— ELADÓK: világos háló, antik 
komód. íróasztal, könyvszekrény, 
gázkályha, dívány, 3x4 m szmima- 
szSnyeg, vitrin, 2 használt fotel. 
Megtekinthetők Mikes Kelemen
utca 22, hétköznap délután 3—6- 
ig. — KÉTSZOBÁS. KOMFOR
TOS, kertes belvárosi lakást cse
rélek egyszobás komfortossal. Cí
meket .Megegyezés” jeligére sl ki
adóba. — VAS-GYERMEKAGY
sodronnyal, tölgyfa jégszekrény, 
sodrony ágybetét. 2 ajtós .politúros 
szekrény, 44-es uj, barna férfi fél
cipő, dobóorsó ragasztott rúddal el
adók. Barüfiu-Malom-utca 27. ajtó
10. — KÖZPONTI, KÜLÖNÁLLÓ 
szoba, konyhás. összkomfortos la
kásomat elcserélném Mócak-utja— 
Monostor-uti vagy környéki 2 szo
ba, konyhás, fürdőszobás, kertes 
lakással. Einstein-utca 6, ajtó 4. — 
DIÖFURNÉROS UJ rökámié eladó. 
Március 6.-utca 3.. II. emelet, ajltó
7. — SEZLON, EGYSZEMÉLYES, 
újonnan átdolgozott, olcsón eladó. 
Vörös Hadsereg-ut.ia 67. — RÉZ
ÜST ÜSTHAZZAL, Göriche-ke- 
rékpár, Wertheim-kassza, ebédlő
bútorok eladók. Postakert-utca 8, 
ajtó 7. — ELADÓ nagyon jó gyer
mek-sportkocsi. Horea-ut 15, ajtó
2. — FEKETE férfi szobabútor el
adó. Arany János-Utca 17, ajtó 9.
— ELADÓK: antik! szekreter, fote
lek. könyvszekrény, modern hár
mas szekrény, eredeti Stingl-zon- 
gora- Kossuth Lajos-utca 52. —- 
KOMBINÁLT SZEKRÉNY, antik 
komód, „Westa” sizobakályha. für
dőkályha eladók. Postakert-utca 8, 
ajtó 7. _ teLEFUNKEN-RÁDIÓ 
kitűnő állapotban olcsón eladó. 
Pap-utca 25. —< HÁRMAS SZEK
RÉNYT. diófurnérost veszek. Cri- 
san-utca 35. ajtó 2. — ELADÓK: 
deszkák, staflik. vashordó, 15 ki
lós mérleg. Vulkán-utca 18, tele
fon 27—89. — GOLYÓS CSAP
AGYAS. gumival bevont 3 kerekű 
betegtolókocsi és iókarban levő 
főzőkálvha eladó- Faurilor-KovárS 
utca 10. — BÚTOROZOTT SZO
BÁT. lehetőleg zongorahasználattal 
és gázfűtéssel korcs zeneakadémis- 
ta leány- Jón Ghica-utca 1. Rákóczi 
nedved. Telefon: 23—61. UAZ-
HELY olcsón eladó. Fogaras-utca 
23. Kerekdomb. — JÓKARBAN 
LEVŐ mely gyermekkocsi eladó. 
Crisan-utca 2, II. emelet jobbra.
— HASZNÁLT RÖKÁMIÉ. antik 
iróasztalos komód, sczJon ™cson 
eladók. Bethlcn-utca 27 aszúmé
nál. — RENDES TELEAJTÓ TOK
KAL eladó. BánullUdrca (volt 
Kassai)-utca 21. — MOZAIK-LAP 
15-15 mérdlü. 25 megyzetmetor, 
háló és kombinált bútor, bordisz- 
mii-varrógep eladok Pavlov (Für. 
dől-ufca 16. I- emelet, ajtó 4. — 
ELADÓ iókarban lévő férfikeraé- 
pár Kálv’n-tór 2 portósná.1

Vallásosság
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JOZSKf
Szerkesztőség: Horea-ut 6., TT- 
cmclct. Telefon: 15—35. — KladA- 
hivatal: Molotov-utca 16. Tele
fon: 19_ 11. — Laptulajdonosr
„Petőfi" Lap. és Könyvkiadó RT.
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